NHECTpVKIINS ITO DKCIUTYaTaIlluU

KEPHOCBEPJIMIIBHON YCTAHOBKHU

DRILL-25C




DRILL-25C PykoB0oACTBO IO YKCILIYATALIHH

KepnocBepauibHas yctanoBka DRILL-25C

Ilepen Hauyasom padoOThHI 00M13aTEJIBHO M3yUMTE PYKOBOJ-
CTBO 10 IKCILTyaTAlH.

IIpu cmene BJagebla 00513aTeJILHO NepeAalTe PyKOBOJA-
CTBO IO IKCILIyaTAllM¥ BMeCTe ¢ YCTAHOBKOIA.

OO6mmi B kKepHocBepamabHoM yeranosku Drill-25 C:

1. Ocnosanue cmanunoi
2. Kpennenue ona onyuo-
HAIbHO20 8000COOPHO20
ycmpoucmea

3. FOcmupoeounvie 60.1-
mul

4. Ilnacmuna Kpennenus
Momopa

5. Kapemka

6. Pyuka onsa nepenocku
7. Potuaz nooauu kapemku
8. Bunmul ona pezynupos-
KU 3a30pa Kapemku

9. Kononna

10. 3youamasn peiixa

11. Cmonopnwii 6unm xa-
pemku

12. Texnonozuueckue om-
eéepcmus 8 Kapemke

13. Boamul kpennenus
Momopa

14. Boamul kpennenus
PYUKU 0J151 NEPEHOCKU




KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

Coaepxanue

BBe)IeHHeoooooaooooo-oooooaooooo-oooooaoooooaooooo-oooooaooooo-oooooaoooooaoooooo

3
KomnuiekTanusi 4 J0MOJIHUTEIbHBIE YCTPOHCTBA . cevvenvrenerineeneee 4
TexXHNYEeCKHE XAPAKTEPHCTHK . c.veeeeereirecreereesccsnscenssconscnnacene 4
TeXHHKA 0€30MACHOCT . cuvvuurerrrineeeerinrcisssnecssssnscssssnscesssnscess D
DKCIIYATANMSA U O0CTYKHBAHME. c.eeeeeeerneenneennscansennseas O
YCIIOBHS TAPAHTHM . c.vvrennriinerennresneesssosssssnsssensssnsssssosnsoseces 9

1o I IWIN -

I~

L@ 00071111710 11 3 2 (Y A 0

1. BBEJEHUE.

Yeasricaemuie noxvnameﬂu!

Bbl ctanu oOmamarensiMd HOBOM KEPHOCBEPJIMJIBHOW YCTAHOBKU JUISI CBEPJICHUS
CKBO3HBIX U IIyXHUX OTBEPCTUH B pa3IMYHBIX MaTepuaiax, B TOM YHCIE U B KeIe300€TOHE
u kamHe. CTaHOK UMEET HIMPOKYIO 00J1aCTh MPUMEHEHUSI.

[Tpu ucnonp30BaHUN YCTAaHOBKHU CIEAYyET 00ECIEUUTh KECTKYIO (PUKCAIIO0 OCHO-
BaHMSI CTAHMHBI IIPU IOMOIIM AHKEPHOTO KPEIUIEHUS], COCTOSIEr0 U3 3a0MBHOTO aHKEpa,
LINWIBKY KPEIJIEHUS U yIAPHOM TaliKW, WM KPENEeKHO-PACIIOPHOIO YCTPOKCTBA.

CobumronaiiTe ykazaHus Mo KCIUTyaTallid KEPHOCBEPJIUIIbHON YCTAHOBKU U TEXHHU-
Ke 0e30macHOCTU MpH paboTe ¢ Hell, yKa3aHHbIE B HACTOSALIEH MHCTPYKIMH O HKCIUTYa-
TalUH.

BHocuTh N3MEHEHHS B KOHCTPYKIMIO KEPHOCBEPINIBHON YCTAHOBKH 3aIPEILAETCS.

Heco01101eH1e peKkoOMeHJaluii M HeNnpaBWJIbHOE HCIO0Jb30BaHHE CTAHKA MOKET
MPUBECTH K:

B onacHOCTH J1s1 3[I0POBbS PA0OTAIOIINX HA MAIIMHE U JIJI5l OKPYKAKOIIMNX;

B oTpUIIATEILHOMY BJIUSIHUIO HA PAa00Ty WIH BHI3BATH NMOBPEKIEHUS CTAHKA;

B noBpekAeHUsIM CTPOUTEIBLHONH KOHCTPYKIMH.

Bo ecex evtuienepeuucieHHbIX Cyuasx mepaemca npago Ha 2apaHmuitHblil peMOHm u
uckawvaemcsn eozmeujenue ywiepoa. Ilpu npasunvnoii sxcnayamayuu Bor cmosceme
uzbexcams MHOZUX RPOOIEM, A NPU AKKYPAMHOM 00pauieHUNU ¢ MAWUHOU 6AM 2aPAH-
mupoeana ee HAOEHCHAA CIYHcoa.




KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

2. KOMILUIEKTAIIMA X1 AONTOJTHUTEJBHBIE YCTPOUCTBA

B cTaHaapTHBIN KOMIJIEKT MOCTABKUA BXOAAT:
1. KepHocBepaunbpHasi yCTaHOBKA, COCTOSIINAS M3 KOJIOHHBI ¢ 3y04aTo perlKo, TOIBHK-

HOM KapeTKU U PHIUAra TOJAUM KAPETKH .. uvvnereenneenneeenneenneeenneannnns 1 .
2. Kito4 mECTUTPAHHBIM (4 MM). .ttt e eeieeeee e, 1 .
3. Kiro4 IIECTUTPAHHBIN (5 MM). . uviiiiiee it eiiee e et eeeaee e 1 .
4. KiTto4 MECTUTPAHHBIA (6 MM). .. otuetitetie et eeite e eiieee e eiaeeenaans 1 .
S. THCTPYKIUS TIO SKCTITYATALIHH . e eeeeaeaeaaeaaeeeeeeeeeeeeenennnnnns I .

JISl 3KCIUTyaTalMi KePHOCBEPJIWIbHOH YCTAHOBKH BO3MOKEH 3aKa3 J10-
MOJIHUTEJIbHBIX MPUHANJIEKHOCTEH (He BXOIAT B CTOUMOCTh CTAHJIAPTHOTIO

KOMILJIEKTA):
1. KpenexHno-pacnopnoe ycrpoiictso 1700-3150 mm
2. BakyymHas mumta
3. BakyymHslii Hacoc
4. YcTpoucTBO /U1l aBTOHOMHOM 1moj1auu Boibl 10 1.
5. KomruiekT KperieHus KepHOCBEPIWIBHOW YCTaHOBKHM (IINWJIbKA C YJApHOW WU
HIECTUTPAHHOW FalKoil)
6. Ankep 3abuBHOI M12 D16
7. Hwo0Gens muoropazosbiii Tuma RAWEL M12S
8. IIpoOoitHuK asst 3a0MBHOTO aHKEpa

JIJ1s oNTEMAJILHOTO HCII0JIb30BAHNUS KEPHOCBEPJIMIbHOI YCTAHOBKH PEKOMEHIyeM
HCIOJIb30BaTh IS CBepJieHust MoTopbl pupmbl Dr.Schulze cepuiit BDK3, BDK 33,
DK 32C.

3. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKU

. CBEpXCTaOMIIbHAS CTAJIbHAS KOJIOHHA

. KOMITAaKTHOE OCHOBAHHE JIJIsl pa0OTHI B TPYIHOAOCTYITHBIX MECTaxX

. 1oJ1avya yepe3 CTAbHY0 3y0UaTyro peKy
MakcuManbHBIA TAAMETP CBEPICHUS, MM: ...'uveenreennreenneennnennnnn 250*
BR300 £ T Y 1Y T 260
R00710) 705 DY 1Y S 220
BBICOTA, MM: ..o 1000
Bt KT i 12,3

* - MakCUMAaJbHBIN AUAMETP CBEPJICHUS B JIETKOM O€TOHE U KHPIIHUYE.

JJist cUITbHOAPMUPOBAHHOTO OETOHA MAKCUMAJIBbHBIN nuameTp cBepiaeHus 200 MM



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

BHUMAHME: B 1aHHOM yCTaHOBKE KOJIOHHA JKECTKO 3a()UKCUPOBAHA MEPIEHIUKYJIISAP-
HO OCHOBaHHIO. CBEPIIEHUE C TPOMEKYTOUHBIMH YIJIAMU IO HAKIIOHOM HEBO3MOKHO!

4. TEXHUKA BE30OITACHOCTH

OBIIVE YKA3AHUA
Buaumanue!!! UToObI HE 1OMTYCTUTH TPaBM MpHU SKCILTyaTalluu 000pYyI0BaHUs, CIEAYET
coOroaaTh NPUBEICHHBIC 3/1€Ch IPABHUIIa TEXHUKH 0€30MaCHOCTH.

[TPABUJIbHAS OPT'AHU3ALIMA PABOYET'O MECTA

1.

[lepen Hadamom paboT coriacyiTe UxX C IOJKHOCTHBIMU JIMIIaMU. BhITIOJIHEHHE OT-
BEPCTUM B 3IaHUSAX U APYTUX KOHCTPYKIUSAX UBMEHSAET UX MPOYHOCTh, OCOOCHHO
IIpU NIepepEe3aHur apMaTyphl WIIM HECYIINX KOHCTPYKIUM.

OO6ecrieubTe XOpOIIIee OCBEIIEHUE pab0Yero MecTa.

ObecrieubTe XOPOIIYIO0 BEHTWIALMIO pabouelt 30HbL. [110X0 npoBeTprBaemast padbo-
yasi 30Ha MOXKET CTaTh MPUUYMHON YXYIIIECHUS CAMOYYBCTBUSI U3-3a BHICOKOU KOH-
LHEHTPALNU TbUIHA
Copepxure pabouee MecTo B opszke. B mecte npoBeneHus paboT HE TOHKHO
OBITh IPEMETOB, O KOTOPbIE MOKHO MOpaHUThCs. becniopsaok Ha paboyem mecte
YBEJIMYMBAET PUCK TPABMUPOBAHUSI.

[Ipu cCKBO3HOM CBEPJICHUH CTE€H OrpakjaiTe 0OpabaThIBaeMbIi y4acTOK ¢ 00pat-
HOM CTOPOHBI CTEHBI, TAK KaK C 3TOI CTOPOHBI MOTYT BBIMACTh HAPYKYy KYCKH MaTe-
puyala Uiy CBepJUIIbHbINA KepH. [Ipu CKBO3HOM CBEPIIEHUU MTOTOJIOYHBIX IEPEKPBI-
TUH orpaxaaite oOpadaThiBa€Mblil y4aCTOK CHU3Y, TaK KaK BHU3 MOTYT yacTh
KYCKHU MaTepualia Ui CBEPJIMIIbHBIA KEPH.

Hcnonw3yiite 3anuTHbIe pucnocodaeHus. PaboTtaiite B 3amuTHbIX oukax. Ecnu
pu paboTe MOTHUMAETCS MbLIb, UCIIOJIb3YWTE pecniupaTop. PaboTaiite B crieru-
anpHOM onexe. He HaaeBaiiTe CBOOOHOM OJICK/IbI WIIM YKpalleHUH, 4TOObI OHU
HE MOMajIl BO BPAIIAIOIIKECs y3/Ibl HHCTpYMEHTA. JJTMHHBIE BOJIOCHI yOUpanTe Mo
rojioBHO# yoop. [Ipu paboTe Ha OTKPBITOM BO3yXe PEKOMEHIyeTCsl HaieBaTh 3a-
IIUTHBIC PE3UHOBBIC MTEPYATKH U 00YBb C HECKOJIB3SIICH MO IOIIBOM.

He nonyckaiite neteit B pabouyro 30Hy. He nomyckaiite mocTOpoHHUX JIMI] B pado-
4yy10 30Hy. He pa3pemante nOCTOPOHHUM ITPUKACATHCS K YCTAHOBKE.

[Tpu BeIMONMHEHNU PabOT BHIOMpaiiTe yI00HOE MOJIOKEHHUE TeNa, HEe paboTaiTe B
HEey00HbIX Mmo3ax. CTapalTech MOCTOSTHHO COXPAaHATh YCTOMUNBOE MOJIOKEHUE U
paBHOBECHE.

[lepen Hauamom paboOThI MPOBEPHTE MECTO CBEPIICHUS HA OTCYTCTBHE TOKOIIPOBO-
X kaoeneit. [ToBpexaeHue npu paboTe CKPHITOM AIEKTPONPOBOAKH, TA30BbIX U
BOJIOMIPOBOHBIX TPYO MOXKET MPEACTABIATh CEPbE3HYI0 OMacHOCTh. [loaTomy
MpeABAPUTENILHO MPOBEPSIITE padoUyt0 30HY, HAIPUMED, C TOMOIIBIO METAIIOU C-
karessd. OTKpPBIThIE METAIUIMYECKUE YACTH MHCTPYMEHTA MOT'YT CTaTh IPOBOIHUKA-
MH 3JIEKTPUYECKOTO TOKA, €CJIM CIIyYalHO MOBPEINUTH SJIEKTPONPOBOJIKY.

-5-



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

10. BemoyHATh pabOTHI HA CTPEMSHKE 3aIPeInaeTcs.

OBHIME MEPEI BE3OITACHOCTHU

1.

2.

4.

[TpumeHstiiTe KEpHOCBEPIMIbHYIO YCTAHOBKY TOJIBKO MO HA3HAYEHUIO U TOJIBKO
B UCIIPAaBHOM COCTOSIHUU.

[TpumeHstiiTe 3NEKTPOUHCTPYMEHT, IPUHAIEKHOCTH, BCIOMOTaTEIbHbIE
YCTPOMCTBA U T. JI. B COOTBETCTBUU C UX TEXHUYECKUMHU JTAHHBIMH U COTJIACHO
YKa3aHUAM I10 UCIIOJIb30BAaHUIO HMEHHO 3TOT0 THUIIA MHCTPYMEHTOB. Y YUTHIBAM-
TE TpU ATOM paboure yCIOBUS U XapakTep BhINONIHsIeMON padoTsl. Mcnonbs3oBa-
HUE JIEKTPOUHCTPYMEHTOB HE 110 HA3HAYEHHMIO MOXET IPUBECTU K OMACHBIM CH-
TyarusM.

Hcronb3yiTe TOIBKO OPUTMHAIIBHBIE IPUHAIIEKHOCTH U BCIIOMOTaTENIbHbBIE
YCTPOMCTBA, YKa3aHHbIE B pyKOBOACTBE. VICro1b30BaHNE MHBIX PUHAJIEKHO-
CTEH U BCIIOMOTATENIbHBIX YCTPOICTB (HE yKa3aHHBIX B JaHHOM PYKOBOJCTBE)
MO>KET IMPUBECTH K TPABMUPOBAHUIO.

He nomyckaiite neperpysku nuHcTpyMmeHnTa. Jlyuiie u 6e3onacHee UCIonb30BaTh
MHCTPYMEHT B pab0y4eM JIMara3oHe MOIHOCTH.

PABOTA C YCTAHOBKO

1

2
3
4.
5

. OCHOBHBIC ACTAJIN, TAKHUC KAK KOJIOHHA, KaPCTKa U KPCIVICHUC MOTOpPA, A0JKHBI

ColurofaiiTe ykazaHus 10 yXOAy U TEXHHUYECKOMY OOCITYKUBaHHUIO.
CobnrogaiiTe ykazaHus 10 CMa3Ke U 3aMeHe pad0uynX HHCTPYMEHTOB.
Y6enurech, 4TO MOTOP U UHCTPYMEHT HAJEKHO 3aKpPEIUICH Ha CTAaHUHE.
Y6enureck, 4TO BCEe 3aKUMHBIC BUHTHI 3aTSHYTHI.

PETYISIPHO MPOBEPSITHCSI HA OTCYTCTBUE MOBpexkAeHU. JlepexTHbie neTanu
JOJKHBI Cpasy ke 3aMEeHSIThCS

VYcraHoBKa JTOKHA OBITh KaXIbI pa3 HAJIEKHO 3aKpeIUieHa, YToObl MpH pado-
TE€ HE NMPOU30IILIO0 €€ PACKPYUUBAHHUE UITU TIEpEMEIICHHE.

TEXHMKA BE3OITACHOCTHU 3KCINIYATAIIUA SJIEKTPOBOPMOTOPOB
M JIONOJIHUTEJBHBIX YCTPOUCTB OIMMCAHA B COOTBETCTBYIOIINUX
HNHCTPYKIHUAX K HUM.

5. OKCIVIYATAIIUA 1 OBCJIY KUBAHUE

Bama HoBas KepHocBepimibHasi yCTaHOBKA IOCTABJIsIETCS B TOTOBOM JJisl
IKCILIYATANMHU COCTOSIHMU. Bbl cpa3y ke MokeTe NPUCTYNHUTh K MOArOTOBKE YCTa-
HOBKH K padore.

KPEIIJIEHUE KEPHOCBEPJIMJIBHOM YCTAHOBKU



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

st 00s1eryenusi padoThl, KpenjieHue U 1eMOHTAK CTAHUHbI IPOU3BOAHT-
csl IPH CHATOH KapeTKe ¢ 3aKpeIJIeHHBIM HA Hell 3JIeKTPOOOPMOTOPOM.

Kpernnenue kepHOCBEPIMIBHONW YCTAHOBKU B paboueM MOJI0KEHUH BO3MOXKHO € TTIOMO-
B0 3a0MBHOTO aHKEpa, C TIOMOIIBIO PA3IBIKHOW MITAaHTH (KPETIeKHO-PACTIOPHOTO
YCTPOMCTBA) WM C MOMOIIbIO BAKYYMHOM TUTUTHI.

a) Kpennenue c nomowvio 3a6u8H020 ankepa 8 bemowne uiu Kupnuye:

B HameTbTe MeECTO CBEpJIEHHS OTBEpCTHs Noja 3a0uMBHOW aHkep. PaccrosHue ot ocu
HIMUHACIS 10 [EHTpa Ma3a B OCHOBAHUM CTaHKa PaBHO PACCTOSIHUIO OT IIEHTpa Oymy-
IIEr0 CBEPJICHUS 10 LEHTPa OTBEPCTHS O] 3a0UBHOM aHKED.

B /{11 6GeTOHA MPUMEHSNTE TOJILKO 3a0MBHOM aHkep M12 ¢ HapyXHbIM TuameTpoMm 16
MM.

B [Tpu cBepieHNH OTBEPCTHS MO aHKEP CTPOro CIEIUTE 3a NEPHEHAUKYISIPHOCTBIO OCU
CBEPJICHMSI K TIOBEPXHOCTH CTEHBI WM Tos1a. HeneprneHIuKyasspHOCTh MOKET IPUBECTU
K IIeperpy3Ke Kpersen NNUIbKU U €€ TOJIOMKE.

B [JocTosHHO cBepauTe Ha 5 MM riyOke JAJIMHBI aHkepa (Bcero st ankepa M12 016
rIyOrHa OTBEPCTUS - 55 MM) U MO BO3MOXKHOCTH BBIUUIIAWTE OTBEPCTHUE TOCIE CBEP-
JIEHUS1 BOAOU, YTOOBI OJIYYUTh MAKCUMAIIbHYIO TPOYHOCTh 3aKPEIUICHUS aHKepa.

B Hapepaute aHkep Ha 10001 6ot M12 u 3abeiTe ero B oTBEpCTHE A0 yIIOpa.

B PacKJIMHbTE aHKEP B OTBEPCTUHU C MOMOUILI0 TPOOOHHUKA. 3ABUHTUTE B HETO KPEIEK-
HYIO IIMWIBKY /10 yIopa.

B HajenpTe MalIMHy Ha KPENEXHYIO IIMWIBKY U COBMECTUTE OCh LUIMUHJIENSA C LIEHTPOM
OyIyIIero OTBEpCTHS.

B 3aBepHUTE KPENEKHYIO yIapHYIO Tailky Ha MIMWIbKY U MPOBEPhTE HAJIEKHOCTh KpEI-
JICHUS YCTAHOBKH

BHUMAHUE: axkxypamHoe u HA0edCHOe KpenieHue CMaHka - 2apanmus Kauecmea ceep-

JIeHUs1 U 6e30nacHoll pabomwl 05l NePCoOHAA.

[Ipy HEOOXOIUMOCTH MAIIIMHY MOXKHO KPEMHUTh JIByMsI aHKEPaMH C KPETEeKHBIMU IIMHIIb-

KaM{ U TakaMH. B 3TOM ciydae peKOMEHAYETCS UCIOIb30BaTh JIBE IECTUTPAHHBIX T'aii-

KH.

B kupnnuHO# cTeHE HaJEKHEE KPEMUTh CTAHOK CIECIHUATbHBIMHA AIO00CISIMU (HAIIpUMeED,

tuna Rawel M12S) 1 ¢ momoIipio CKBO3HOH KPENeKHON MIMUIBKHI, 3aKPEIJICHHON ¢ JIpY-

rOil CTOPOHBI CTEHBI UJIN MTEPEKPHITHSL.

0) Kpennenue 0bicmpocvbeMHbiM pACHOPHBIM KPENEHCHbIM YCIMPOUCMBOM:

Pa3aBukHas mTtaHra win OBICTPOCHEMHOE PACIOPHOE KPEMEKHOE YCTPOUCTBO
(mpotaeTcst MOMOTHUTENHLHO) TIO3BOJISIET OBICTPO M HAIEKHO 3a(PUKCHPOBATH YCTAHOBKY B
BEPTUKAIILHOM MOJI0KEHUH, €CJIH MTO3BOJISIET BHICOTA U COCTOSIHUE MOTOJIKOB MOMEILIEHHUS,
B KOTOPOM MPOUCXOJUT CBEPIICHUE.

[lITanra umeer perymupyemyro maiuny ot 1700 mo 3150 mm (puc.5). PacnopHoe
YCTPOMCTBO CIEAYET YCTAaHOBUTH OJIHUM KOHIIOM Ha OCHOBAaHUE KEPHOCBEPIMIbHOU
YCTAaHOBKU WJIM B CHEIUAIBHO MPEIYCMOTPEHHOE MJisi ATOTO HA CaMOW MAalIuHE MECTO,

-7-



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

pa3aBUHYTH €€ U YIepeTh B MOTOJIOK. 3aUKCUPOBaTh (PACKIMHHUTH) YCTAHOBKY MEXKIY
00pabaTbIBa€MOil MOBEPXHOCTHIO U TIOTOJIKOM.

¢) Kpennenue saxyymHou naumou.:

J{nst nTaHHOW KEPHOCBEPIUIBLHON YCTAHOBKU MPUMEHSETCS CIIelMalbHasl BAaKyyMHas
IUTUTA C 3JIACTUYHBIM YIUIOTHUTEIBHBIM KOJIBLIOM M aHKEpHBIM O0onToMm. [Ipu nanHoM BU-
Jie KperyIeHUsI He0OXO0IMM BaKyyMHBIN HAcCOC C CHUCTEMOM IIJIAHTOB, TaK K€ MOCTaBJIsie-
MBI 10 3aKka3y. OCHOBHOE yCJIOBUE HAAEKHOTO KPEIJICHUS] YCTAHOBKHU C IMIOMOUIBIO BAKY-
yMa SIBJISIETCSI OTHOCUTENILHO YUCTasi U pOBHAsI TOBEPXHOCTb.

YCTAHOBKA MOTOPA:

JIJ1st OITUMATBEHOT'O UCTIOIB30BaHMSI KEPHOCBEPIIMIBLHON YCTAHOBKH PEKOMEHIYEM HC-
H0JIb30BaTh I cBepiicHust MoTopbl pupMbl Dr.Schulze: BDK26, BDK 33, BDK 28.

1. OcnabbTe CTONMOPHBIN BUHT KAPETKHU.

2. C nmoMoIIbI0 phlyara nojiaud KapeTku CABUHBTE KapeTKy BBEPX JI0 yIopa U CHUMHU-
TE ee.

3. Uepes TEXHOIOTUYECKNE OTBEPCTHUS B 33 JHEH CTEHKE KApETKH IMECTUTPAHHBIM
KIIt0UoM (5 MM), JuinHOU He MeHee 160 MM, OTKpyTUTE 2 60NTa TUIACTUHBI KPETIJICHUS
AIEKTpOOOpMOTOpAa.

4. lllecTurpanHpIM KIIIOUOM (5 MM) OTKpyTUTE | OONT B HIDKHEH YacTU KapeTKHU.

5. C noMouibio 4-X 60JITOB, 3aKpENUTE MIACTUHY KPEIJIEHUSI HA MOTOpE LIECTUTPaH-
HBIM KJII0YOM (6 MM)

6. YcTraHOBHUTE MOTOp C TJIACTUHOM KPETJIEHHsI Ha KapEeTKY, BHIMIOJHUB B 00OpaTHOU
MOCJIEA0BATEIbHOCTH MMyHKTHI 3,4

7. YcTaHOBUTE KapETKY € 3aKPEIUVIEHHBIM MOTOPOM Ha CTaHUHY.

8. ¢ MOMOIIIBIO phluara noja4yu yCTaHOBUTE HEOOXOJUMYIO BHICOTY M 3aKPEIUTE CTO-
MOPHBIM BUHTOM.

Crnemyer MOMHUTD, YTO 3aJIOTOM Ka4eCTBEHHOM M IOTOBPEMEHHOMN PabOThI
YCTaHOBKH SIBJISIETCS] OTCYTCTBUE JIO(TA BO BCEX COCTMHEHUSX: KPEIJICHUE CTa-
HUHBI K paboyel TOBEPXHOCTH CTEHBI MIIH T10J1a, KPETUICHUE KapeTKU Ha KOJIOHHE,
KpeIIeHNE MIEKTPOOOPMOTOpPA K KAPETKE M KPETUICHHE alIMa3HOW KOPOHKH K
HITTAHJIEITIO DJIEKTPOoOOpPMOTOpA.

OBCJIIY>XMBAHUE.

[leproanueckn HEOOXOANUMO OCYIIECTBIISATH YXO U OOCTYKHMBaHUE YCTAaHOBKHU:
-8-



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

[Tepen xaxxmoit paboToM MpoBepslTe CBOOOTHOE TepeMEIIeHNEe KapeTKH U OTCYTCTBHUE B
Hell modTa. B ciydae oOHapyXeHUS! TOBBIIIEHHOTO JIO(Ta BHIOEPUTE €r0 C MOMOUIBIO
pPEryJIMPOBOYHBIX BUHTOB KapETKH, 3aTSHKKOW UX IMIECTUTPAHHBIM KIIFOYOM (4 MM)

HpI/I 3arpsA3HCHHUN, CBOCBPCMCHHO O‘-IHHIaI\/'ITG 3arpsA3HCHHBIC ITIOBCPXHOCTHU U YdCTHU

YCTaHOBKH.

PerymnsipHo cma3biBaiiTe MOABUKHBIC DJIIEMEHTHI IIJIACTUYHON CMa3KOM.
[Tpu HeoOXoaMMOCTH peMOHTa 00OpyIOBaHUS, OOpPATUTECh B CEPBHUCHBIN IICHTP

dbupmer DR.SCHULZE

Lenmpanvuwiii cepsucnviii yenmp DR.SCHULZE GmbH 2. Mockesa
Teneghon (495) 930-11-31

)

L
.11

6. YCJIOBUSA 'TAPAHTHUUA

Hanexnas pabota u3aenusi B TEYEHHUE BCETO CPOKA DKCIUTyaTal[uu - PEAMET
0c000i1 3a00ThI HAIIIUX CEPBUCHBIX CIYX)O0. B cilydae BOSHUKHOBEHHUS KaKUX-ITHOO0
npoOjieM B MpoOLiecCe SKCIUTyaTallud HM3Jenus pekoMeHayem Bam oOpamiarbes
TOJIKO B Hallly CEPBUCHYIO CITy>KO0Y, rie Bl cMoxeTe HailTh He TOJIbKO KBaJU(u-
LMPOBAHHBI PEMOHT, HO U IIMPOKUHN BBHIOOP 3aMaCHBIX YaCTEeW U MPUHAJIEKHO-
CTEHN.

[Tpu nokymnke uznenus TpedynTe MPOBEPKU €ro KOMIUIEKTHOCTH U UCIIPABHOCTH
B BameM npucyTCTBHH, MHCTPYKLMIO 10 3KCIUTyaTallMd Ha PYCCOM SI3BIKE U OT-
METKY O rapaHTHHHBIX 00s3aTenbeTBax. [lpu orcyTcTBUM y Bac 310l OTMETKH MBI
OyzZeM BBIHYKJEHbI OTKJIOHUTH Baly npereH3uu 1no kauecTBy JAHHOTO U3JIEIHSL.
Bo uzbexxanue HemopazyMeHuil yoeauTenpHo mpocuM Bac nepen Hayanom pa-
0O0TBHI C M3JEIMEM BHMMATEJbHO O3HAKOMHUTBHLCS € MHCTPYKLMEH MO ero j3Kc-
IIyaTanuu.

[IpaBOBOI OCHOBOW HACTOSIIIMX TaPAHTUMHBIX YCIOBUU SIBJISIETCS IE€MCTBYIO-
mee 3aKOHOIaTeNIbCTBO M, B YaCTHOCTH, 3akoH "O 3amuTte npaB nmoTpeoduTenei'.

["apaHTUiHBIA CPOK HA TAHHOE U3JEJIUE UCUUCIISIETCS CO AHS MPOJAXKU U CO-
ctaBisieT 6 mecsueB (Ipy OAHOCMEHHOM paboTe), mpu paboTe B HECKOJIBKO CMEH
IIPONIOPLMOHAIBHO CHM)KAETCA. B cilydae yCcTpaHEHMsI HEIOCTATKOB M3IENus, ra-
PAHTHIHBIN CPOK MPOJJIEBAETCS HA NIEPUOJ, B TEUEHUE KOTOPOTO OHO HAXOJIUIIOCh
B PEMOHTE.

Hamu rapanTuiinbie 00A3aTe1bCTBA PACPOCTPAHAIOTCS TOJBKO HA HEHC-
IIPAaBHOCTH, BBISBICHHBIE B TE€UEHUE TAapaHTUHHOIO CpOKa U 00YyCJIOBJICHHBbIE
NPOM3BOACTBEHHBIMH M KOHCTPYKTUBHBIMH (paKkTOpaMu.

I'apanTHiiHbIe 005132TEJILCTBA HE PACIPOCTPAHAIOTCH:
Ha HencnpaBHOCTH U311€N1s, BOSHUKIIUE B PE3YJIbTATE:

HCCOﬁJIIOHeHI/Iﬂ MOJIB30BaTE/JI€EM HMHCTPYKIHUH 110 OKCILTyaTallkuu U3CIIN.
-9-



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

5.1.2. MexaHn4ecKOTro NMOBPeKIEHUs, BEI3BAHHOTO BHEITHUM YAaPHBIM WU JIFOOBIM
VHBIM BO3JECHCTBUEM.
1.3. TlpumeneHue uzaenus He O HA3HAYCHUIO.
5.1.4.  CruxuiiHOro 0€eJCTBUS.

1.5 Heb6naronpusiTHbIX aTMOC(EPHBIX U MHBIX BHEUTHUX BO3JICUCTBUI Ha U3JIENHE,
TaKUX Kak JI0K]lb, CHET, MOBBIIIIEHHAS BIIAYKHOCTh, HATPEB, arPECCUBHBIC CPEIBI.
5.1. 6.  Hcnonb3oBaHus MPUHAIIEKHOCTEH, paCXOAHBIX MaTEpUAJIOB U 3aI4acTeil, He

PEKOMEHIOBAaHHBIX WJIA HE OJ0OPEHHBIX MMPOU3BOIUTEIIEM.
5.1.7. TIpOHUKHOBEHHUS BHYTPb U3JIEIUSI TOCTOPOHHUX MPEIMETOB.

5. 2. Ha uHCTpyMEHTHI, OBEPTaBIINECs BCKPBITUIO, PEMOHTY WM MOAU(PUKALIUN
BHE YIIOJJHOMOYEHHOW CEPBUCHOM CTaHLIUU
5.3. Ha npunagne:xHocTH, 3a19acTvl, BEIIEAIINE U3 CTPOSI BCIEACTBHE HOPMAJIbHO-

I'O U3HOCA, U paCXOAHBIC MaTCPHUAJIbl, TAKHC KAaK ITOIAININITHUKH.

7. CEPTU®UKATHBI

®upma [lokrop lynbue "Anma3Hblil HHCTPYMEHT U MAIIMHBI" TIOATBEPKIAET COOT-
BETCTBHE KepHOCBEpIMIbHOM ycTanoBKkoi Drill-25C crnenyromim HopMaM U cTaHaapTaM:
DIN 292-1 u DIN 292-2 ot 04.94

89/392/EWG

73/23/[EWG

86/336/EWG

PrEN 12348 "be3onacHOCTh KEPHOCBEPIUIBHBIX YCTAHOBOK"

EN 60204-1

HeiictBue 3TUX cepTUPUKATOB U HOPM MPEKpPAaIIACTCH PU
HeINPaBUJIbHOM HCII0/Ib30BAHUN U HENPABUJIbHOM
MOHTAaKe KEPHOCBEPJINJIbHOH YCTAHOBKH!

-10 -



=
=~
=
o]
=
]
=
=
>
7
o)
=
=
=)
[~}
[
&
=
Q
=
=]
N
=%
O
Lo
i
-
-l
e
@)

()

CXEMA U IEPEYEHD 3AITACHBIX YACTEHN

1. Kapetka

AF008204-0

-11 -



KOBOACTBO II0 JKCILIYaTalluN

NO. CODE NO. DESCRIPTION / STANDARD QTY
1 83161051 | Key 10x8x67 C493 1
2 82003295 | Clamp main body C493 1
3 82003296 | Shaft gear 10T C493 1
4 83606003 | Ball bearing 6003-2NSE 2
5 83110170 | Snap ring S—17 2
6 82003297 | Terrace Shaft C493 4
7 83161053 | Dry bearing DDK05 K5B1010 8
8 82003298 | Roller C493 8
9 83420610 | Hex. socket set screw (H) M6x10 U 4
10 82001010 | Slide plate S 6N,M55 4
11 82001011 | Slide plate L 6N 2
12 | 83250412 | Countersunk hd. screw M4x12 U 4
13 | 82003299 | Plate C493 2
14 | 83160574 | U-nut (IIl) M8 h5 U 4
15 | 83220831 | Hex. socket set screw (F) M8x12 4
16 | 82003300 | Lock pin G493 1
17 82003301 | Clamp cover C493 1
18 83220425 | Hex. socket set screw (H) M4x25 1
19 | 82003401 | Knob I C493 1
20 | 82003303 | Shaft C493 2
21 82003304 | Grip C493 1
22 | 83330600 [ Flat washer (R) 6 U 2
23 | 83210625 | Hex. socket cap screw M6x25 6
24 CL-493 Name plate 1
25 | 83210845 | Hex. socket set screw M8x45 (C) 3
26 83340802 | Spring washer for CS 8 3
27 | 82003390 | Handle boss Z250A2 1
28 | 82000025 | Handle 1
29 82001792 | Spring for handle 6V 2
30 | 82003308 | Knob ball Black C493 2
31 82003309 | One touch pin C493 1set

-12-




DRILL-25C PykoB0oACTBO IO YKCILIYATALIHH

2. Ilnatdopma

NO. CODE DESCRIPTION / STANDARD QTY
1 82001481 | Leveling bolt M12 X 110 SB491 2
2 83301202 | Wing nut M12 4
3 83331200 | Flat washer 12 4
4 82001482 | Spring SB491 2
5 82001480 | Retaining fitting SB491 2
6 82001486 | Plate SB491 2
7 82001483 | Leveling bolt M12 x 75 SB491 2
8 82001478 | Base (EB-1) SB491 1

-13-



DRILL-25C PykoB0oACTBO IO YKCILIYATALIHH

3. Komnonna
NO. CODE DESCRIPTION / STANDARD QTY
1 02003457 | Pole [149x995L 1
2 02003458 | Rack 2Mx 13.5 X 16 X 784L 1
3 83380512 | Hex. socket cap screw M5x12 8
4 83201065 | Hex. hd. bolt M10x65 2
5 83341000 | Spring washer 10 2

-14 -




